
Za notranji mir in zdravo
okolje Vnanje Gorice 1993

Načrtovana dela smo uspešno izpeljali.
Že v soboto, pred sosedovim dnevom (20.

marec) smo Brčanke in Brčani urejanje sose-
ske vzeli zares. Odstranili smo namreč staro
živo mejo ob cesti in tako pripravili prostor za
novo. Gospodinjam, ki so počistile ulice, pa
smo tudi pripravili nov prostor za rože. Po-
vabljeni smo bili tudi drugam, vendar bo mo-
ral žal vsak skrbeti pač za svojo soseščino.

Na sosedov dan (21. marec) pa smo po
blagoslovu in »sosedsko oblikovani maši«, ki
jo je oblikoval g. Janez Kompare raznesli 17
krajnikov s hišnimi imeni lastnikom. Hiše so
torej ob številkah razkrile tudi svoja imena.
Lične plakete pa pojasnjujejo, da je to le
zunanje znamenje sprave ljubezni in sožitja
v hiši in tned sosedi. Podpisali pa so jih vsi
sodelavci, torej: Magdalena Pezdir (FS Rož-
marin), Vinko Marinko in Vinko Rihar ter
Darko Japelj in Drago Stanovnik (SLS).

Tudi Ašičeva učna botanična pot dosega
svoj namen. Tega se veselijo še posebej Fržo-
larji, saj je Marinkov klanec prav zaradi nje
bolj varen.

Prva obnova Sv. misijona pa je bila posve-
, čena družini. Vodili so ga trije domači zakon-
ski pari. Pogovarjali smo se o vpetosti družine
v družbo - Soseščino. O odnosih med otroci,
starši in starimi starši, ter o pogovoru med
zakoncema. Verjemite, da je to vsem koristi-
lo in odkrilo nova spoznanja.

28. marca pa smo častili zelene površine,
tudi ta ponovitev je uspela. Pobiralcev je bilo

NA POMOČ
- poštni nabiralniki: Iščemo primerne

oblike poštnih nabiralnikov. Najboljše
skice bomo nagradili s knjigami založbe
MLADINSKA KNJIGA.

- staro opeko bobrovec za pokritje
objekta s kulturno vrednostjo.

— suhe jesenove krajnike za hišne na-
pise.

- stare hrastove tramiče
(120x130x2000 m)

Oglasite se na telefonsko št. 651-136
(NON STOP).

DRAGO STANOVNIK

manj (zaradi snemanja TV v osnovni šoli).
Vendar to ni oviralo dela, saj je bilo tudi
smeti manj.

Povabilu so se odvzale vse generacije Fržo-
larjev - vendar le tisti. ki prijatelja in narave
nikoli ne puste samega v stiski. Prav njim,
torej: Gršakovim, Lukovim, Franceljnovim,
Susmanovim, Riharjevim, Brinovcovim, Ro-
žamčevim, Kozamernikovim, Mrakovim,
Černetičevim, Cukijatijevim, Vrbančičevim
in vsem ostalim, ki so na katerikoli način
pomagali delati dobro sled se lepo zahva-
Ijujem.

Seveda pa vse omenjene in ostale vabim,
da gradimo skupnost naprej in si 25. aprila ob
15. uri ogledamo »prehojeno pot«.

DRAGO STANOVNIK

Pogled na urejeno cesto in na Marinkov kla-
nec, kjer poteka del Ašičere botanične poti


